Matematika pro ekonomy
Domaci ukol 3

Exponencialni a logaritmické rovnice

Najdéte vSechna realna ¢isla x splitujici danou rovnici. Vzdy urcete presnou hod-
notu (vyjadfenou matematickym vyrazem), a pokud nebude celociselnd, napiste jeji
priblizou hodnotu zaokrouhlenou na tti az ¢tyti platné cislice. Bez kalkulacky byste
méli ur¢it vSechna feseni, pouze pro vypocet numerické hodnoty v pi. 3 potiebujete
kalkulacku.
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8. 2. 9. 3;5. 10. Nemé FeSeni, protoze nalezené koteny 2 53 2 Jezi mimo defini¢ni
obor nékterych zadanych vyrazi.
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